Wroru ankeTupoBaHus
ydanmxcs 5-7 kinaccoB cir Ne2 Ha TpeAMET BBISABJIEHUS IIKOJIBHOTO PIKETa

Kiaace 1. YTo Takoe MKOJbHBIH pKer? 2.TBoe oTHOIIIEHHE K 3. b i cayvyau 4.Ha TBOI B3IJIs1/1, KTO 5.01 KoOro ThI NOJIYYHJI 0 6. Bugea u TBI
pakery? IIKOJIBHOI'0 PIKeTa NPHU MO:KeT ObITh PIKETHPOM B nelicreum «Slmuka B mKoJe «Smuk
TBOEM y‘IaCTHH? Hallel mKoJje? JI0BepHus» B mxkoJgae? HOBepl/lﬂ»?
Kou.
yu-cs1 8bIMO2. Qusuu. 3ampyon. 3a npom noooepoic oa Hem caviuan cpeoH cm. opyeue POO. yuum. op oa Hem
Oenene Hacuaue Kl KL auya
7-xn
94 85 4 5 - 94 - - 82 9 36 18 40 23 65 6 91 3
6-K11
116 91 15 - - 116 - - 109 5 50 17 49 15 101 - 112 5
5-xn 64 12 6 - 82 - - 82 - 12 20 50 22 60 - 61 21
82
Bceero
% 82% 10% 3.76% 100% 93% 4.79% 33% 18% 47% 20% 77% 2% 90% 9,9%
[ToaroroBuna connenaror bysanosa H.K.
Jupexrop: 10.A .Bacunses



Nudopmanmst
00 uTOrax aHKeTUpoBaHUs «MBbI IPOTHB HACKIIMS» ydamuxcs cir Ne2

Kiaace 1. Yto Takoe Hacuame? 2.Kakue yyBcTBa 3. 'ne MOKHO CTOJIKHYThCS 4. EcTb v Hacuue B TBoei 1| 5.0T Koro y3Hana 6. Kakue BuabI
HCTBIThIBACHIb €CJIH ¢ Hacuauem? uHopManuio 0 HAaCUINUH? | HACHJINA eCTh B
CTOJIKHYJICH ¢ HACHJIHEM TBOeil mKoe?
Kou.
yu-cst 8bIMO2. Qusuu. 3ampyo 3a npom nooo oa Hem crvluan cpeoH cm. opyeu poo. yuum. op oa Hem
OeHeHe Hacunue epaic Kl KIL. e
auya
7-K1
94 85 4 5 - 94 - - 82 9 36 18 40 23 65 6 91 3
6-K71
116 91 15 - - 116 - - 109 5 50 17 49 15 101 - 112 5
5-Kk1 64 12 6 - 82 - - 82 - 12 20 50 22 60 - 61 21
82
Bcero
% 82% 10% 3.76% 100% 93% 4.79% 33% 18% 47% 20% 77% 2% 90% 9,9%
ITonroroBuna comnenaror bysanosa H.K.
JupekTtop: 1O0.A.BacunbeB



